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szépvízi plébános emléktábláját. Az ün-
nepségen jelen volt Balogh Attila Márton 
konzul a Magyarország Csíkszeredai Fő-
kunzulátusa részéről, aki maga is koszorú-
zott egyben. Jelen voltak a gyergyói, ma-
rosvásárhelyi, szamosújvári, csíkszeredai, 
udvarhelyi, erzsébetvárosi örmények és 
civil szervezetek, valamint az Erdélyi 
Magyarörmények Szövetsége képviselői, 
tájékoztatta portálunkat Puskás Attila.

Megjelent www.ROMKAT.ro

az örmények, illetve a székelyek közötti 
hasonlóságot emelte ki.
   „Az örmények érdek- és sorsközösséget 
vállaltak az itt élő magyarokkal, példa-
értékű hozzáállással vettek részt a haza 
építésében, szolgálták azokat a közössé-
geket, amelyek egykor befogadták őket. 
Miközben ápolják hagyományaikat, tuda-
tában vannak másságuknak, és ezt vállal-
ják” - mutatta be szemléletesen örmények 
és magyarok összefonódását dr. Lőrincz 
Aranka konzul, Magyarország Csíkszeredai 
Főkonzulátusának képviseletében.
   A gyergyószentmiklósi örmény kö-
zösség az egyház köré szerveződik, ez a 
kulturális fesztivál fő vonalát is meghatá-
rozta. A kulturális értékek, az egyediség 

A Szentháromság Alapítvány szervezte 
rendezvényen (hangsúlyozottan családi 
találkozó volt, nem búcsú, azt ugyanis 
Szentháromság ünnepén tartják) jelen 
voltak a gyergyói vörösköpönyegesek, a 
gyergyói örmény katolikus templom kóru-
sa énekelt a szamosújvári Molnár Árpád 
karnagy vezetésével.
   Ezután megkoszorúzták az örmény 
emléktáblát és Bodurian János egykori 

   Pénteken délelőtt, a hivatalos megnyitót 
megelőzően konferenciát tartottak az örmény 
közösségi házban, ahol Hargita Megye Ta-
nácsa, az Örmény Turisztikai Szövetség, az 
Örményországi Kis- és Középvállalkozások 
Országos Szervezete, illetve a Visit Hargita 
szakemberei vettek részt. A találkozó célja 
az volt, hogy Hargita megye direkt gazda-
sági kapcsolatba lépjen Örményországgal: 
ennek lehetőségeiről tárgyaltak, fontos 
szerepet szánva a gyergyószentmiklósi 
örmény közösség közreműködésének.
    A fesztivál hivatalos megnyitójának pén-
teken délután az örmény templom adott 
helyet; Szergej Minaszian, Örményország 
romániai nagykövete idén is – mint min-
den évben – jelen volt a rendezvényen, és 

Csíkszépvízről elszármazott
örmény családok találkozója

Csíkszépvízről elszármazott örmény családok 23. találkozóját tartották augusztus 
27-én, szombaton. Az örmény katolikus szent liturgiát Szakács Endre marosvá-
sárhelyi örmény katolikus lelkész mutatta be Gábor Zoltán helyi római katolikus 
plébános asszisztenciájával. A liturgián Gheorghita Orsolya, a Bécsi Operaház ope-
raénekese, a szépvízi Várterész család leszármazottja énekelt Kiss Lehel Sándor 
csíkszeredai zenetanár kíséretében.

Boncina-Székely Szidónia

Multikulturalitás és egység
az örmény művészeti fesztiválon

Konferencia, történelmi visszatekintés, örmény egyházi hagyaték és gasztronómia, 
vásári forgatag, toronymúzeum-látogatás és ünnepi szentmise – a tizenkettedik 
örmény művészeti fesztiválon mindenki megtalálhatta a számára legérdekesebb 
programpontot. A gyergyószentmiklósi örmény közösség eseményének szervezé-
sébe a város önkormányzata, a Gyergyószentmiklósi Művelődési Központ, a Visit 
Hargita és Örményország romániai nagykövetsége is bekapcsolódott.

Szergej Minaszian nagykövet koszorút helyez el Czetz János honvédtábornok mellszobránál. 
Fotó: Boncina-Székely Szidónia 


